



По традиции в начале учебного года наши новобранцы проходят "Посвящение в ДЮЦевцы"

Первыми прошли Посвящение ребята из фитнес-студии "Апельсин"

15, 16 и 22 сентября для ребят первого года обучения в группах - №10, №11, №12, №15 прошло занятие под девизом «Мы с тобой одна семья». Но какое же посвящение без произнесения клятвы кружковца! После произнесения клятвы было присвоено ребятам звание «Дюцовца» и вручены памятные медали «Фитнес- студии «Апельсин». Урок - посвящение прошел весело, с хорошим настроением, танцами, песнями.

Впереди Посвящение ждёт и остальных новобранцев ДЮЦа!



